

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 005/2023

RETIFICA A LISTA DE CONVOCAÇÃO PARA POSSE DE CANDIDATO APROVADO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2022, DE 18/11/2022, E PORTARIA Nº 186/2022 DE 05/05/2022.

O Prefeito, ADEMILSON CONRADO, do MUNICÍPIO DE CERRO NEGRO, SC, no uso de suas atribuições legais, e considerando a homologação final do resultado do Concurso Público nº 001/2022, vem a público, **RETIFICAR** a lista de convocação para posse de candidatos aprovados no concurso público n. 001/2022, na forma abaixo:

Onde Lê-se:

07 – Psicólogo – 20 horas

<i>Inscrição</i>	<i>Nome do Candidato</i>	<i>Classificação</i>	<i>Cargo</i>
33345	Sonara Pereira Macedo	3º	Psicólogo – 20 horas
32685	Aellem Rodrigues Nunes	4º	Psicólogo – 20 horas

Leia-se:

07 – Psicólogo – 20 horas

<i>Inscrição</i>	<i>Nome do Candidato</i>	<i>Classificação</i>	<i>Cargo</i>
32665	Flavio Marcos Nespollo	2º	Psicólogo – 20 horas

Fica **CONVOCADO** o referido candidato para a apresentação de documentos e posse, conforme o cronograma.

CRONOGRAMA

DATA		LOCAL E HORA
24/02 a 10/03/2023	Apresentação de documentos	Departamento de Recursos Humanos Prefeitura Municipal – das 8:00 às 12:00h e 13:00 às 17:00 h

Fica retificado o edital de convocação n. 004/2023, ante a constatação de erro na convocação.